

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی کی میت اقدس میں

ایک نخلص احمدی کا مکتوب اور اس کا جواب

آپ اس وقت تک سب حصہ لینے والوں سے بڑھ گئے ہیں

ذیل میں ایک مختصراً خط اور حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے اس کا جواب درج کیا جاتا ہے۔ احباب پر عین اور اندازہ لگائیں کہ خدا تعالیٰ نے اس عزیز بھائی کو کیا اخلاص بخشا۔ اور کسی شاندار قربانی کی توفیق عطا فرمائی ہے (دیکھیں)۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ **خط** محمدؐ ورضی علیٰ رسولہ الکریم

خدمت امامنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بصرہ العزیز السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ گذارش ہے کہ حضور کا بیان فرمودہ خطبہ پہلے ۱۲ کا بدرجہ افضل ۱۹۳۲-۳۳ء ۲۰ خاں کو ملا۔ پڑھنے کے بعد دل کو سخت تکلیف ہوئی۔ کہ میرے جیسا ناکارہ شخص احمدیت کی کیا خدمت کر سکتا ہے۔ معمولی کریمانہ کی دوکان ہے۔ اور میری تین اولاد کوئی نہیں۔ دو دریاں ہیں سو وہ شادی شدہ ہیں۔ دور اپنے اپنے گھر رہتی ہیں۔ دوکان پر سوائے میرے اور کوئی نہیں ہوتا۔ اور میری عمر بھی اس وقت فریباً پچاس سال ہوگی ہم دونوں جاں بوی ہیں۔ میرے پاس اس وقت کل پانچ روپیہ ہے۔ سو اس میں سے تین سو روپیہ کی حقیر رقم میں حضور کی خدمت میں روانہ کر رہا ہوں۔ آپ جس طرح چاہیں استعمال فرمائیں اور قبول فرمائیں۔ والسلام

خاکسار حضور کا ادا کرنے خادم مایل نعل دین دوکاندار مشین محمد علی محمد علی

جواب

حییٰ فی اللہ میاں نعل الدین صاحب سکر اللہ تعالیٰ اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ آپ کا خط ملا۔ جبریتیں تین سو روپیہ ملا۔ خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ خطبہ پر اشاعت اسلام کے لئے حصہ لے رہے ہیں۔ مگر آپ اس وقت کے سب حصہ لینے والوں سے بڑھ گئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو جو اے خیر عطا فرمائے۔ اور دنیا میں سبھی اور عقلمندی بھی اس قربانی کو فضل الہی کے جذب کرنے کا موجب بنائے۔ میں نے یہ رقم تحریک جدید میں سجاوادی ہے والسلام

خاکسار مرزا محمود احمد

Digitized by Khilafat Library Rabwah

افضل کے لئے ایڈیٹر کی ضرورت

ادارہ افضل کے لئے ایک ایسے گریجویٹ کی ضرورت ہے۔ جسے جو علوم کی تعلیم دلوں کے بطور ایڈیٹر افضل لگایا جاسکے۔ زمانہ ٹریننگ میں اخراجات نظارت دعوت و تبلیغ کی طرف سے دیئے جائیں گے۔ اور بعد ٹریننگ معقول تنخواہ دی جائے گی۔ انجمناری دنیا سے دلچسپی رکھنے والے احباب اپنی درخواستیں معقول اسناد تقابلی قابلیت و تجربہ یا دلچسپی مندرجہ ذیل پتہ پر بھیجیں۔ (ناظر دعوت و تبلیغ قادیان)

درخواستہائے دعاء

چوہدری محمد عظیم صاحب نائب تحصیلدار کے مقدمات مؤرخہ ۸ جولائی کو بعد الٹ سپیشل محکمہ صاحب لائل پور شروع ہوں گے۔ احباب کرام اپنے بھائی کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان مقدمات سے باعزت نجات بخشنے (۲) محمد اشرف صاحب و نین وقت زندگی عمر سے بچا رہیں۔ لمبی بیماری کے باعث وہ تعلیم اور خدمت دین سے محروم ہو رہے ہیں احباب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں

ہیں اس کا نتیجہ کیا ہو سکتا ہے۔ یہی کہ اگر موجودہ نسل آدم نے اپنی روشن تبدیلی۔ تو وہ اپنے ہاتھوں پیدا کردہ سامان ہلاکت سے ختم ہو جائے گی۔ سوائے ان کے جنہیں خدا تعالیٰ محفوظ رکھے۔ اور اس طرح وہ قیامت پر پیا ہو جائے گی جس سے ہار پیا اور ہر زمانہ میں لوگوں کو ڈرایا گیا ہے

امریکہ میں تبلیغ اسلام کی رپورٹ از مکیم جون تا پندرہ جون

کتاب حقیقی اسلام کا اثر ایک مشنری خاتون پر

احمدیت کے متعلق بالخصوص۔ اور اسلام کے متعلق بالعموم پوچھنے رہے۔ پھر انہوں نے نماز کی ادائیگی تک مسجد میں قیام کے شوق کا اظہار کیا۔ اسلامی طریق عبادت سے مضبوط متاثر ہوئے۔ اور نماز کی دعاؤں کے انگریزی ترجمہ کی خواہش کی۔ جس کے لئے انہیں دوسرے لٹریچر کے علاوہ رسالہ *Muslim Review* بھی دیا گیا۔ ایک طالب علم *وائٹنگ* سے ہفتا جسے دوسرے طلباء و مسلمانوں کا ذکر سننے کی وجہ سے دلچسپی پیدا ہوئی۔ مسجد میں ہفتہ میں تین اجلاس پوری باقاعدگی سے منعقد ہو رہے ہیں۔ جن میں اب دوسرے لوگ بھی آہستہ آہستہ شامل ہونے شروع ہوئے ہیں۔ ہمارے کتاب احمدیت یا حقیقی اسلام کے درس کے بعد ایک اجلاس میں ایک عیسائی عورت نے جو خود مشنری سے تفریق کی۔ اور کہا کہ جو باتیں یہ کتاب پیش کرتی ہے وہ اس قدر دلنشین اور سہ آہستہ معلوم ہیں کہ کوئی وجہ نہیں کہ ان کو تسلیم نہ کیا جائے۔ احباب جماعت مقامی فرداً فرداً مزید لوگوں کو مسجد میں لانے کی کوشش کر رہے ہیں

چھڑکے جاسکتے ہیں۔ جو کسی بڑے شہر میں ہر نوع کی زندگی ختم کر سکتے ہیں۔ اس کا اور خط نہیں جاتا۔ اس سے موت اور تباہی یقینی ہے۔ کھیتوں میں بہانی ہوئی نہیں اور کھیتوں میں پڑتے جوئے بچے تک اس کی زد سے محفوظ نہیں ہوتے۔ غور فرمائیے۔ یہ تباہی و بربادی کے سامان۔ اور وہ گراچی و ضلالت جس میں انسان سر سے پاؤں تک عرق ہونے لگتا ہے

مکرم محترم خلیل احمد صاحب ناشر ٹنڈا کو سے تحریر فرماتے ہیں۔

دورہ

غرض دیر رپورٹ میں محترم صوفی مطیع الرحمن صاحب دورہ پر رہے۔ آپ اب تک ریاستہائے *Genesee, Winnesboro, North and South Dakota* کے مختلف مقامات کا دورہ کر چکے ہیں۔ موجودہ پروگرام قریب اٹھلک ہے۔ ان کا خط آیا ہے کہ اس دوران میں تبلیغ کے بہت عمدہ مواقع ملے ہیں۔ انشاء اللہ آپ کی دلیپسی پر تفصیل رپورٹ پیش کی جائے گی

لٹریچر

محمد لٹکے کا باجوہ وسط انگلوں کے رسالہ *مسلم سن ریز* چھپ کر آ گیا ہے۔ اب بقیہ لٹریچر کی طباعت کا انتظار ہے۔

مسجد شاکو

خاکسار نے گذشتہ رپورٹ میں اپنی بی بیو سٹی میں تقریر کا ذکر کیا تھا۔ اس کے بعد بی بیو سٹی کے بعض طلبہ مسجد میں بھی آئے۔ اور ہمارے اجلاس میں شامل ہوئے۔ کوئی دو گھنٹے تک تفصیل سرالٹا

اردو تبلیغی لٹریچر اور احمدی نوآین

میں نے ملتان کی لجنہ ادارہ اللہ کے لئے محترم نوابی عبداللہ صاحب سکر آباد کا ذکر دو تین لٹریچر اور ریڈیو کارٹ منگوا لیا تھا۔ جو کہ ہفتہ ثابت ہوا۔ تمام ہفتیں اور تمام لٹریچر ادارہ اللہ میں ضرور منگوائیں۔ اور پڑھیں انشاء اللہ تبلیغ کے لئے بہت مفید ثابت ہوگی۔ اور تمام بہنوں کو تبلیغ کے لئے نہایت آسانی ہوگی۔ کیونکہ ان میں نہایت آسان طریقے پر لکھی گئی ہیں۔ بیگم مسعود احمد رشتہ پروردگار

مغربی افریقہ میں احمدیت کی عظیم الشان معجزات ترقی

احمدیہ دارالتبلیغ گولڈ کوسٹ کی سالانہ تبلیغی رپورٹ

تبلیغی اور تعلیمی سرگرمیوں کی وسعت

ایک سال میں ۵۳۰ افراد داخل احمدیت ہوئے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

احمدیہ دارالتبلیغ گولڈ کوسٹ ہمارے بیرون ہند کے مشنوں میں خاص اہمیت رکھتا ہے۔ اس علاقہ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے احمدیت سرعت کے ساتھ ترقی کر رہی ہے اور اب تبلیغی اور تعلیمی سرگرمیاں اتنی وسعت اختیار کر چکی ہیں۔ کہ متعدد مبلغین بھی ناکافی ثابت ہو رہے ہیں۔ ذیل میں اس رپورٹ کی مختصر سالانہ رپورٹ درج کی جاتی ہے۔ جو مکوم محترم مولوی نذیر احمد صاحب میٹر سب گولڈ کوسٹ اور ویلیج انچارج نے لکھی کہ ارسال فرمائی ہے اور جس سے بخوبی اندازہ لگایا جا سکتا ہے۔ کہ ہمارے مبلغین کس طرح بخانہ روزنمت کے ساتھ اسلام اور احمدیت کی تبلیغ کا مقدس فریضہ سر انجام دے رہے ہیں۔ اور کس طرح اللہ تعالیٰ بھی ان کی کوششوں کو نوازتا ہوا احمدیت کی غیر معمولی ترقی کے سامان پیدا کر رہا ہے۔ اجاب کو اس علاقہ میں کام کرنے والے مجاہد بھائیوں کے لئے خاص طور پر دعا کرنی چاہیے۔ کہ اللہ تعالیٰ انکو اپنی خاص حفاظت میں رکھے۔ اور ان کی کوششوں میں غیر معمولی برکت عطا فرمائے۔ آمین

انڈیم مئی ۱۹۶۵ء تک ۳۰ اپریل ۱۹۶۵ء

اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ ایدہ اللہ تعالیٰ عنہا کی ہدایات کے مطابق اور مبلغ انچارج کی نذیر نگاران باہتمام عمران مجلس عالمہ تمام امور متعلقہ جماعت بنیخونوی سر انجام ہوتے رہے۔ اگرچہ بعض مشکلات بھی پیش آئیں۔ لیکن اللہ تعالیٰ کے فضل نے انہیں رفع کر کے ہمارا راستہ صاف کر دیا۔ اور ہمیں طاقت بخشی۔ کہ جتنا کام ہم اس اہمیت کے ادا کرنے کے قابل ہو سکے۔ جیسا جو ہمارے کھوکھندھوں پر رکھا گیا ہے

بعض امور کا التواء

حالات کے ناساعد ہونے کی وجہ سے اگرچہ ہم اپنے پروگرام کی بعض مشقوں کو پورا نہیں کر سکے لیکن ان میں بھی اللہ تعالیٰ کی کوئی بھکت نظر آتی ہے۔ مثلاً ہمارے پروگرام میں یہ شامل تھا کہ سلاٹ کے اوائل میں احمدیہ گولڈ کوسٹ میں ایک سال پانڈ میں ایک عالیشان مسجد بنائی جائے۔ اور احمدیہ گولڈ کوسٹ

کی سولر جوہن منائی جائے۔ لیکن گولڈ کوسٹ

خراب ہونے کی وجہ سے ہم جوہن اور مسجد کا پورا اجندہ اٹھا کر نے میں کامیاب نہیں ہو سکے۔ اسی طرح گولڈ کوسٹ کے لئے ہم ٹرینڈ اسٹانی حاصل نہیں کر سکے لیکن امید ہے کہ مستقبل قریب میں اللہ تعالیٰ کی مدد سے ہم انہیں درج تکمیل تک پہنچانے کے قابل ہو سکیں گے۔

نئے مبلغین کی آمد

عرصہ دراز سے خاکسار ہزار ہا کی جماعت میں تنہا بفضل ایزدی نگرانی کی ذمہ داری کا اہم فریضہ بجالا رہا تھا۔ لیکن سال زیر رپورٹ کے دوران امام ہمام حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے از راہ کرم دو مبلغ بطور مددگار تعینات فرمائے ان میں سے پہلے مبلغ جناب ملک احسان اللہ خان صاحب ۲۳ اکتوبر ۱۹۶۵ء اور دوسرے مبلغ جناب مولوی عبدالغفار صاحب فاضل ۲۴ جنوری ۱۹۶۵ء کو تشریف لائے۔ ہر دو کی جماعت نے نہایت ہی عزت افزائی کی۔ اول الذکر حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کے فرمان کے ماتحت آخر مارچ ۱۹۶۵ء تک ذریعہ تعلیم رہے۔ اور

میری مرکز سے غیر حاضری کے مواقع پر لوگ جھٹا کی تربیت میں مہنگک۔ لیکن ثانی الذکر ایک ماہ میرے پاس رہ کر یہاں کے کام کی پالیسی کا مطالعہ کرنے رہے یہاں تک کہ اپریل ۱۹۶۶ء کے ابتدا میں ہر دو مبلغین کو ان کے مفوضہ کام پر مقرر کیا گیا۔ انہوں نے تبلیغی دوروں پر جاننا اور تربیت جماعت کا کام شروع کر دیا ہے۔ اور ان کی رپورٹوں سے ظاہر ہے کہ وہ اچھا کام کر رہے ہیں اللہ تعالیٰ انہیں احسن طور پر خدمت سلسلہ کا موقع دے۔

مجلس عاملہ

عرصہ پر رپورٹ میں سندھ ذیلی اجاب مجلس عاملہ میں بحیثیت ممبر میرے ساتھ کام کرتے رہے (۱۳) الحاج محمد اسحاق (پیڈیڈنٹ ۲) مسٹر جمال الدین جالسن جنرل سکریٹری (۳) مسٹر حمزہ سکریٹری تبلیغ (۴) مسٹر ممتاز بیگ سکریٹری تعلیم (۵) مسٹر بشیر الدین سکریٹری مال (۶) مسٹر یوسف جمال عری سکریٹری اشٹنٹی سیکشن

مجلس مشاورت

سال کے دوران میں ایک مجلس مشاورت دسمبر ۱۹۶۵ء کے اخیر پر بمقام abodom منعقد ہوئی ممبران مجلس عاملہ چیف رکن اور جملہ افریقین مبلغین تشریف لائے مالی تبلیغی۔ تعلیمی اور تربیت جماعت کے حالات زیر بحث لائے گئے ایک دن کے اندر اسی پونڈ سے زیادہ چندہ جمع ہوا۔ سولر جوہن کی انعقاد اور تعمیر مسجد کی تاریخوں میں تبدیلی کی گئی۔ متفقہ رائے سے قرار پایا کہ بمقام اس رچرچ انڈسٹری گولڈ کوسٹ Goman a سکسٹ میں انڈسٹری جوئیٹر اور Goman a میں سینئر گولڈ کوسٹ جاری کئے جائیں۔ اس فیصلہ کی بنا پر Goman a کے پیرسونل چیف نے جو کہ عیسائی ہے۔ ایک وسیع رقبہ زمین اپنی ذاتی زمین سے میرے مانگنے پر جماعت کو دیا۔ لیکن جب ڈائریکٹ آف ایجوکیشن کو اطلاع دی گئی۔ تو اس نے انسپکٹر آف سکولز کے سپرد یہ معاملہ کر دیا۔ انسپکٹر صاحب بذات خود مشن ہاؤس میں تشریف لائے۔ اور مجھے نصیحت کی کہ مقام مذکورہ سکول کے لئے مفید نہیں

ہوگا۔ کیونکہ اس کے ارد گرد ہیٹ سے سکول ہیں۔ اور گورنمنٹ اس نے سکول کو گرانٹ دینے میں تردد سے کام لے گی۔ اس لئے بہتر ہے کہ کوئی اور جگہ منتخب کی جائے۔ ان حالات کے پیش نظر ہمیں مسیح ۵۵۵ جی والی زمین مجبوراً چیف کو واپس دینی پڑے گی۔ کیونکہ وہ صرف سکول کے بنانے کے لئے ہی کی گئی تھی۔

تبلیغ

سال زیر رپورٹ میں ۷۸۸۸ مبلغین دیئے۔ ۸۶۰ دیہات میں تبلیغ کی۔ ۲۱۳۹۵ مسعین ان کی بیکچرول سے مستفید ہوئے۔ ۱۰۳۱۹ میل سفر پیدل بذریعہ لاری ڈرین کیا۔ ۱۹۵۰ اشٹنٹ تک بذریعہ پرائیویٹ ملاقات پیغام حتی پہنچایا۔ ۵۳۰ نفوس سلسلہ عالیہ حقہ میں بیعت کر کے داخل ہوئے۔ علاوہ ازیں خاکہ نے سال میں تین ہائرس سکول کا دورہ کیا۔ ایک دورہ میں جناب ملک احسان اللہ صاحب بھی میرے ہمراہ تھے۔ تمام جماعت سے انکشاف کرایا اس سفر میں ایک ہزار سے زائد میل کا فاصلہ طے کیا

افریقین مبلغین

ذیل میں ان افریقین مبلغین کے اسما گزرا دیئے جاتے ہیں۔ جو میرے ساتھ میدان تبلیغ میں شریک کار رہے۔ ۱۱ مسٹر بشیر الدین (۲) مسٹر جبرائیل سعید (۳) مسٹر یعقوب احمد (۴) مسٹر صوفی (۵) مسٹر یوسف جمال عزیز (۶) ایسی کے آدم (۷) مسٹر عثمان سلیم (۸) مسٹر عثمان (۹) مسٹر جے آدم (۱۰) مسٹر محمد بن عبداللہ (۱۱) مسٹر الیم بن محمد (۱۲) مسٹر یعقوب بن عدی (۱۳) مسٹر یوسف علی آدم (۱۴) معلم صالح

تبلیغ بذریعہ لٹریچر

عرصہ زیر رپورٹ میں پانچ ہزار سے زائد ٹریکٹ اور پمفلٹ شائع کئے گئے۔ علاوہ ازیں سلسلہ کا عربی ڈانگڑی لٹریچر بعض معزین اور افسران حکومت کو بطور تحفہ دیا گیا۔

تبلیغ بذریعہ خدام الاحمدیہ

جملہ شاخے یا خدام الاحمدیہ و انصار اللہ بھی پبلک میں تقاریر کرتے رہے۔ نیز موقعہ پاکر پرائیویٹ

سومنات کی سیر

۱۹۴۷ء میں ایک ایسی تقریب پیدا ہو گئی کہ مجھے کامنویا دار کی مشہور و معروف اسلامی ریاست جو ناگڈھ میں جانا پڑا۔ جو ناگڈھ قلیب پرانا شہر ہے۔ اور ایک پرانی ریاست کا دارالحکومت ہے۔ شہر کے گرد پختہ تحصیل اب تک موجود ہے۔ مکانات اور باغات بہت خوب صورت ہیں۔ ایک میل پر گونا گونا رہے جو بہت اونچا نہیں۔ اس کی پانچ چوٹیوں پر جینیوں کے خوبصورت مندر بنے ہوئے ہیں۔ اس کے دامن میں وہ تاریخی چٹان ہے جس پر دو زبانوں میں کتبہ لکھا ہوا ہے۔ اور پالی زبان کی عبارت ہے جو ہمارا اجداد اسٹوک نے لکھ کر رکھی تھی۔ اور نیچے سمندر گت کی کھنڈی سوئی عبارت سنسکرت زبان میں ہے۔ یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ موجودہ سنسکرت پالی کے بعد ظہور میں آئی۔ اگر بدھ مت کے آغاز میں بھی سنسکرت ہندوستان کی لینگا فرینکا ہوئی تو ہمارا اجداد اسٹوک پالی زبان میں لکھنے میں تھکے۔ سارا کاٹھا اور تاریخی مقامات کے محل پر اسے رسی کے ساحل پر دو در کا اور سومنات جیسے تاریخی مقام ہیں۔ دور کا وہ مقدس شہر ہے جہاں سری کرشن جی کے یا اور بدھ جو جا دوستی گلاتے تھے حکمرانی کرتے تھے اور گو سری کرشن جی کی پیدائش شہر مضر میں ہوئی۔ اور ہندو اہن میں وہ پل کر جوان ہوئے تھے۔ لیکن بقیہ عمر ان کو دو در کا میں ہی گذرانی پڑی۔ جو ان کا اصلی وطن تھا۔ اسی علاقہ میں قصبہ سومنات سے باہر ان کا مدفن ہے۔ جس کا مفصل بیان آگے آئے گا۔

کاٹھا والا کا طرز معاشرت جو ناگڈھ میں میرا قیام چھ ماہ رہا۔ وہاں کی زبان بھجولی ہے گو اردو سمجھی جاتی ہے۔ لیکن بولی کم جاتی ہے۔ چائے پینے کا رواج عام ہے۔ غریب سے امیر تک چائے کا پی دی ہے۔ صبح سے شام دور چلتا رہتا ہے۔ سابق قلعہ سومنات اور جو وہ قصبہ سومنات جو ناگڈھ سے قریب چالیس میل کے فاصلہ پر عین سمندر کے کنارے ہے۔ میں صبح سویرے سے سٹیشن جو ناگڈھ پہنچا۔ اور بند گا

دو در کا کا ٹکٹ لیا۔ جو اس ریلوے سے آگے آگے سٹیشن ہے۔ دو در کا سے قصبہ سومنات تین میل جنوب مغرب ہے۔ دو در کا کا دفن اور شہر کا مہینہ تھا۔ کہ میں دو در کا پہنچا۔ اور تاکہ میں سومنات کی زیارت کے لئے روانہ ہو گیا۔

ہمارے دائیں ہاتھ سمندر تھا۔ اور بائیں جانب پتھری زمین۔ اس زمین پر ایک نامور سی پختہ شہر کا آدھ گھڑ میں سومنات کے دروازہ پر لگی۔ سرنگ کے بائیں طرف میل ڈیڑھ میل تک قبور ہی قبور نظر آتی تھیں۔ یہ قبور ان ان بھادوں کی ہیں۔ جنہوں نے محمود غزنوی اور سلطان ابد کے زمانوں میں مختلف لڑائیوں میں مر کر فتح پائی۔ قصبہ سے باہر ایک چار دیواری کے اندر دو سنگے بھائیوں کی ایک پختہ قبر ہے۔ دریافت کرنے پر معلوم ہوا کہ ایک کا نام ظفر اور دوسرے کا نام مظفر تھا۔ ان دونوں بھائیوں نے ہاتھیوں پر سوار ہو کر سومنات کا لوٹا اور سرخ آتشیں دروازہ توڑا تھا۔ اور ساتھ ہی آپ بھی مد اپنے ہاتھیوں کے ڈھیر ہو کر رہ گئے تھے۔

موجودہ قصبہ سومنات موجودہ سومنات ایک قصبہ ہے۔ لیکن سلطان محمد غزنوی کے حملہ کے وقت یہ ایک سنگم قلعہ تھا۔ جس کے اندر ایک خوبصورت مندر تھا۔ جو شو جی کے نام پر تعمیر کیا گیا تھا۔ سومنات دراصل سومنا تھا ہے۔ سوم کے معنی چاند اور ناگ کے معنی لاک کے ہیں۔ شو جی کی جو تصویر بنائی جاتی ہے۔ اس کے ہاتھ پہلاں دکھایا جاتا ہے اسی پہلاں کی وجہ سے شو جی کا نام سومنات مشہور ہوا۔ قلعہ سومنات دراصل شہر پر بھاس پھن کا قلعہ تھا۔ اسی میں مندر تھا۔ پر بھاس پھن اس قلعہ کے منتقل ایک شہر تھا گو اس وقت موجود نہیں۔ ہاں قلعہ سومنات اب قصبہ سومنات بن کر رہ گیا ہے۔ میں قصبہ میں اسی دروازہ سے داخل ہوا۔ جس کو مظفر اور ظفر کے ہاتھیوں نے توڑا تھا۔ دروازہ کے باہر ایک چوڑا ہے

جس پر ان دو ہاتھیوں کی قبریں ہی ہوئی ہیں۔ اس قصبہ کی ہیئت کدائی دیکھ کر یہ گمان نہ ہوتا تھا کہ یہ وہی سومنات ہے جس کی دھاک تمام ہندوستان میں جھٹی ہوئی تھی۔ اور جس کی فتح کے لئے محمودی فرجیں ہزاروں میل کا قافلہ طے کر کے اور جاں ہتھیوں پر رکھ کر حملہ آور ہوئی تھیں قصبہ کے زندر کوئی پختہ سرنگ نہیں۔ جگہ جگہ خس و خاشاک سے پر تھی۔ صفائی نام کو نہ تھی۔ اس قصبہ کی آبادی ہندو مسلم ہر دو پر مشتمل ہے۔ سومنات کا مندر بھجولاہے میں واقع ہے۔ اگلے زمانہ میں مندر کی پچھلی دیوار سمندر کے رند کھڑی تھی۔ لیکن اب میں نے دیکھا کہ سمندر دیوار سے تقریباً چالیس گز پیچھے بنا ہوا ہے۔ مندر کو پاس جا کر دیکھا تو ایک کھنڈ رہا یا۔

سومنات کا شکتہ مندر مندر کے آثار ظاہر کرنے ہیں کہ اس کی شکل ایک شمن کی تھی۔ اور اس کے دو درجے تھے۔ زندر کی درجہ جو اب بھی

قائم ہے بجز چھت کے دھت کا وسطی حصہ (قنادہ ہے) شمن ہی کی شکل ہے۔ باہر کا درجہ باقی نہیں رہا۔ سوائے بعض جگہوں کے۔ دونوں درجوں کے درمیان جو شکت پہلو گردش تھی۔ وہ مندر کے گرد طواف کرنے کے لئے مقصود تھی۔ مندر وں اور بدھوں میں طواف کی رسم طواف کعبہ کی نقل ہے محمد بن قاسم نے جب مغان فتح کیا۔ تو وہاں بدھوں کا ایک مندر تھا۔ جہاں دو دروازے لوگ بائیں کے لئے آیا کرتے تھے۔ مندر کے گرد طواف کرتے تھے۔ اور بھدر کرانے تھے۔ سومنات کا مندر سخت سنگ خار بنا ہوا ہے باوجود دو دروازوں کا عرصہ گذرنے کے اس پر دھوپ اور بارش کا کوئی ہزر رساں اثر نہیں ہوا۔ مندر کی سیر کے وقت میرے ہمراہ جامع مسجد قلعہ سومنات کے امام صاحب اور ایک پنڈت صاحب تھے۔ وہ مجھے حالات سنانے لگے خاکسار نعمت اللہ گورہری۔ اے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

نتیجہ تبلیغ ہدایت نصف اول

- محمد مبارک احمد صاحب ماسپر ۳۳۔ منیر احمد خان صاحب ۳۶۔ محمد صدیق صاحب ۳۴۔ محکم صاحب نجر الزوالہ ۴۱۔ سلیم احمد صاحب فریشتی بچلوانہ ۳۶۔ منیر احمد صاحب ۴۰۔ مرزا بشیر احمد صاحب راولپنڈی ۴۱۔ چوہدری صنیع الدین صاحب ۴۵۔ ندیم احمد صاحب کپٹل کلرک امرتسر ۳۶۔ امنا لہاری صاحبہ ۲۶۔ چوہدری غلام مجتبیٰ صاحب احمدیہ کپٹل لاہور ۴۰۔ مرزا محمد حسین صاحب وسط شہر دہلی ۴۰۔ خواجہ عبدالغنی صاحب ۳۶۔ سعید حسرت احمد صاحب ۳۵۔ ملک محمد اکبر صاحب ۳۶۔ شیخ محمد صادق صاحب کوئٹہ ۴۸۔ خواجہ منیر احمد صاحب ۴۰۔ احمد دین صاحب ۲۶۔ چوہدری غلام احمد صاحب ۴۲۔ ماسٹر رحمت اللہ صاحب حیدرآباد سندھ ۴۰۔ محمد احمد صاحب ۳۸۔ شیخ نور احمد صاحب پنجپورہ ۴۱۔ لاہور ۴۱۔ چوہدری ندیم احمد صاحب ۴۰۔ میان محمد اسحق صاحب شکار ۲۰۔ میان غلام محمد صاحب پرویز ۴۰۔ محمد لطیف صاحب ۲۵۔ بشیر احمد صاحب ۲۰۔ سید محمد احمد صاحب ۲۸۔

- سلیم احمد خان صاحب ۳۶۔ چوہدری محمد منیر صاحب ۳۳۔ چوہدری فضل کریم صاحب ٹوبہ ٹیک سنگھ ۳۶۔ امنا لطیف بیگم صاحبہ ۴۰۔ امنا امجد بیگم صاحبہ ۴۵۔ امنا حفیظ بیگم صاحبہ ۴۱۔ بابو محمد اقبال صاحب ساکوت اشہر ۴۱۔ امنا صاحبہ ۳۵۔ سعیدہ شمس النساء صاحبہ مرتی پانی ۳۰۔ چوہدری ہدایت اللہ صاحب بہار ۳۶۔ دہلی ۴۰۔ چوہدری عبدالحق صاحب ۴۰۔ مرزا محمد سلیمان صاحب پٹنہ ۴۲۔ چوہدری ہدایت اللہ صاحب بنگلہ ۴۱۔ عبدالحق صاحب دکن ۴۱۔ دہلی ۳۰۔ محمد اسماعیل صاحب بٹالپور ۴۱۔ بابو محمد ابراہیم صاحب علیا ۳۸۔ محمد لطیف احمد صاحب مظاہر ۳۶۔ چوہدری محمد حسن صاحب ۳۶۔ ملک محمد شریف صاحب ۳۶۔ شیخ مبارک احمد صاحب ۳۶۔ محمد شفیع صاحب لاہور چھانڈی ۳۰۔ منصور احمد صاحب ۳۰۔ چوہدری عبداللہ صاحب کارولپور ۳۰۔ عبدالحق صاحب ۴۱۔ ملک عبدالرشید صاحب ۳۶۔
- قادیان صاحبزادہ مرزا کریم احمد صاحب ۳۵۔

نیل احمد صاحب
 کالج سٹوڈنٹ ۳۵ بشیر احمد صاحب
 کالج سٹوڈنٹ ۳۲ محمد ابراہیم صاحب غالب
 محمد افضل صاحب ۱۹ غلام احمد صاحب کجراتی
 ۱۷ محمد افضل صاحب ۲۵ سید مبارک احمد شاہ
 صاحب ۲۶ بشیر الدین صاحب دارالشیوخ ۲۲
 محمد دین صاحب ۳۳ سید اللہ صاحب دارالشیوخ
 فضل محمد مبارک احمد صاحب دارالشیوخ ۲۹
 محمد عبداللہ صاحب دارالشیوخ ۲۸ قاضی غلام
 نبی صاحب بیکنس وکس ۲۰ شمس الحق صاحب
 دارالشیوخ ۲۵ غلام نبی صاحب کشمیری ۱۷
 نذیر احمد صاحب ۲۲ محمد سلیم صاحب افغان
 ناصر آباد ۳۰ محمد یوسف صاحب ناصر آباد ۱۶
 ظہور الحق صاحب سید محمد فضل ۲۹ غلام محمد
 صاحب ۱۷ سید بشیر احمد صاحب دارالعلوم ۳۰
 نور الحق صاحب مدرسہ اہلبیت ۲۲ شریف احمد
 صاحب دارالعلوم ۳۰ برکت اللہ صاحب
 دارالفضل ۱۷ عبدالحمید صاحب دارالعلوم
 ۲۸ نور دین صاحب دارالرحمت ۲۸
 مرداخٹاق احمد صاحب ناصر دارالفتوح ۲۲
 محمد نیاز صاحب دارالفتوح ۳۰
 عبدالرحیم صاحب سوڈا دارالمنظری ۱۷

رشید احمد صاحب نذر ۲۹ عبدالحمید صاحب
 دارالفضل ۲۲ عبدالواسط صاحب
 دارالفتوح ۱۷ رشید احمد صاحب کلوٹی
 فضل عمر موٹل ۲۸ محمد سعید صاحب
 دارالانوار ۱۷ عبدالاکرم صاحب پورڈنگ
 تحریک حیدر ۱۷ مولوی بشیر احمد صاحب
 دارالفتوح ۲۲ فتح دین صاحب دارالفضل
 ۲۲ ملک محمد صاحب دارالعلوم ۱۷
 امیر احمد صاحب دارالرحمت ۲۰ محمد احمد
 صاحب ۳۲ سید احمد صاحب بیٹھی ۲۰
 یونس احمد صاحب عالی ۳۲ بشیر احمد صاحب
 سیالکوٹی دارالافتوح ۶ محمد احمد صاحب
 دارالرحمت ۱۹ عطاء اللہ صاحب دارالرحمت
 ۱۷ بشیر احمد صاحب زاہد ۲۲ محمد سعید
 صاحب دارالبرکات ۲۵ بشیر احمد صاحب
 ناصر دارالرحمت ۲۸ سردار احمد صاحب
 جامعہ احمدیہ ۳۲ محمد عبداللہ صاحب شامی
 محمد زیدی صاحب ۳۲ محمد اسماعیل صاحب ۲۵
 سید محمد احمد صاحب ۳۲ محمد اکرم صاحب
 ۳۵ مبارک احمد صاحب ۲۵ سید عزیز احمد
 صاحب ۳۲ محمد اسماعیل صاحب اسکلم ۲۸
 (باقی آئندہ)

بے حد مفید ہے نظر
 منظر جو اہر والا۔ منظر امیر۔ طبیعہ عجائب گھر قادیان
 جس طرح آنکھیں خدا تعالیٰ کی خاص نعمت ہیں۔ اسی طرح آپ کے یہ ہر شے آنکھوں
 کے لئے خاص نعمت ہیں۔ (چو بدری قصر اللہ خان صاحب ایڈووکیٹ
 ممبر ایچ بی سی)

اک عظیم الشان تبلیغی سکیم
 بفضل خدا ہمارے تبلیغی مشن یورپ امریکہ افریقہ وغیرہ ممالک میں قائم ہیں۔ ان کو
 تبلیغی لٹریچر کی سخت ضرورت ہے۔ ان کے اس کام میں مدد کر سکیں گے اگر ہمارے احباب
 جو صرف بین روپیہ روانہ کریں گے۔ تو ہم دس تبلیغی کتابوں کا راجائی قیمت کا سیدھا
 جرمش کو وہ جہاں پندرہ لاکھ روپے روانہ کریں گے۔ اس طرح ہمارے احباب کی طرف سے
 مشن کو تبلیغ کے کام میں سہولیت ہوگی۔ اور ان کو تمام جہاں میں تبلیغ کر سکیں گے۔ ان کا
 ہوگا۔ اسکے علاوہ جو احباب اس تبلیغی سکیم میں حصہ لیں گے۔ ان کے نام ایک فہرست میں
 حضرت ابوالمؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی خدمت مبارکہ میں ماہرے کے ذریعہ ارسال کی جائے گی
 ان اللہ تعالیٰ عبد اللہ الدین سکند آباد دکن

اسی شب
 یہ دو نہایت مفید اجازت سے تیار کی گئی ہے۔ اس میں سونامی
 اس کے استعمال سے ہی اس کی خوبیاں معلوم کی جاسکتی ہیں۔ نہایت مقوی ادویہ سے
 اس کو تزیین کیا گیا ہے۔ اور تمام اعضائے جسمہ کی طاقت کا اس میں خیال رکھا گیا ہے
 قیمت فی شیشی سات روپے۔ علاوہ محصول ڈاک
 صلے کا پتہ

دو خانہ خدمت خلق قادیان صلے کا پتہ گورداسپور
 قیمت فی شیشی دو خانہ خدمت خلق قادیان صلے کا پتہ گورداسپور
 صلے کا پتہ

وصیت
 لڑکا۔ وصی یا منظور سے قبل اس لئے قلع کی جاتی ہیں تاکہ اگر کسی کو اعتراض ہو۔
 تو وہ دفتر کو اطلاع کر دے۔ (سیکریٹری مشقی مقبرہ)
 Digitized by Khilafat Library Rabwah

۹۱۲۸ء تک جنت بیگم زوجہ چو بدری عبد الرحمن خان صاحب قوم راجپوت غور
 سال پیر الٹی احمدی کن کر یا صلے جاننے سے پہلے بھی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج تیار
 ۱۱۔ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ زید لفظنی ۲۳۳۰ لے اور زید لفظنی ۱۱۱۰ لے لے لے
 ۱۲۔ حسب ذیل وصیت بچہ صدر الحق احمدی قادیان کرتی ہوں آئندہ جو جائیداد پیدا کروں گی۔
 اس کی اطلاق مجلس کار بردار کو دیتی ہوں گی سیر میرے مرنے کے بعد اگر کوئی جائیداد ثابت
 ہو تو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر الحق احمدی قادیان ہوگی۔ چہرہ ۵ روپے نقد وصول
 کر چکی ہوں۔ - الامتہ جنت بیگم نشان اگ لٹا۔ گواہ شہزادہ عبدالرحمن خاوند مریدیہ
 گواہ شہزادہ عبدالغنی خان سیکریٹری وصی یا کر یام

زوجہ ام عشق کلال طبیعہ عجائب گھر قادیان سے طلب فرمائیں
 بے حد مقوی اور بچوں کو طاقت دینے میں بے نظیر دوا ہے۔ ایک روپے کی پانچ گولیاں!
 سونے کی گولیاں جیڑو طبیعہ عجائب گھر قادیان کا خاص مرکب ہے
 رائل شہ طاقت کو بحال کر کے جسم کو فو لاد کی طرح مضبوط بنا دیتی ہیں۔ اور پیشاب کی امراض کا قلع قمع کرنے میں بیحد مفید ہے۔ ایک روپے کی چالیس گولیاں

تین ماہیں پڑھئے اور فائدہ اٹھائے علاج

یہ وہ مرض ہے جس کو ہر فرد بشر جانتا ہے۔ جس کا علاج طیب کم سے کم سال بھر میں کرنے ہیں۔ ہمارے بزرگ سید بزرگ شاہ صاحب لاہوری جو کہ اپنے وقت کے بڑے طبیبوں میں استاد مانے جاتے تھے۔ انکا تین ماہ کا شرطیہ علاج مشہور تھا۔ سو ہمارے بزرگوں کا یہ نسخہ صدری چلا آیا ہے۔ اور قریباً سو برس کا تجربہ شدہ نسخہ ہے۔ لنگولا آرمائیے (قیمت تین ماہ تک کوڑس) حکیم حاذق سید مہر علی شاہ مالک اور فائدہ اٹھائیے (۹ روپے پانچھوڑا) ادواخانہ فارقی قادیان

فادکش مزردوں میں

فادکش باکھ کش مزردوں

انسانی کمی کے علاقوں میں کروڑوں انسان غذا کی اُس بے مقدار کمی سے متاثر ہو چکے ہوں گے کہ یہ مقابل ہے ان بد نصیب انسانوں کو اپنی بھرتا جیسا ایک بہت بڑی ضرورت ہے۔ ایسی نازک اور شدید صورت حال کے اندر ہمیں اسے امکان بھروں اور کراہیے ایک کاٹھنی فرض ہے۔ آپ تھوڑی سی کوشش سے یہ مدد مند ہڈیل چار طریقوں پر کر سکتے ہیں۔

- ۱۔ دو تین کم کر دیکھئے مگر آپ ہمانوں کو روکنا ہی چاہتے ہیں۔ تو انہیں بائبل سارہ غذا دیکھئے اور اس کا سبب کچھ کر اس کی بے حد تعریف کریں گے۔
 - ۲۔ خود اپنے ٹکرس کفایت شادی سے کام لے کر مختلف کھانوں میں کمی کر دیجئے۔ یہ خیال رکھئے کہ باورپی خانہ میں نہیں تو ضائع نہیں ہوتی۔
 - ۳۔ شادی بیاہ کے موقع پر سادگی برتئے اور نہ ہی اور صاحبان شریقی تقریبوں کے موقع پر تکلف کیجئے۔
 - ۴۔ اپنی غذا کو زیادہ تر کرباں، پھل، پھل، گوشت، اٹلے اور دودھ سے تیار کی ہوئی تیار دوجوڑا کے مطابق ہوں استعمال کر کے تیار بنائے۔ اس میں چاول اور بیجوں کو صرف نہ کر کے کھائے۔
- اس طرح آپ تکالیف اور فادکش سے مصیبت زدگان کو بچا سکتے ہیں۔ جو اس مصیبت کے وقت ہماری طرف اسی قسم کی عملی امداد اور معاونت کیلئے نظریں اٹھا سکتے ہیں۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

خدا بچائے

اس طرح آپ

جانیں بچا سکتے ہیں

جاری کردہ، فولڈ ہارمنٹل گورنمنٹ آف انڈیا ہائی وول

این ڈیو اور مسروس کمیشن لاہور

مقررہ فارم پر جو قیمت ایک روپیہ این ڈیو اور تمام بڑے بڑے سٹیشنوں سے مل سکتا ہے۔ کیرن ہسپتال میں Male Nurses کی تین عارضی اسامیوں کو پڑ کرنے کے لئے، رخ شدہ ملٹری Male Nurses اور دیگر موزوں امیدواروں کی طرف سے پچ ۳۱ درخواستیں مطلوب ہیں۔ ان میں سے دو سالوں کیلئے مخصوص ہیں علاوہ ان میں موزوں امیدواروں (دو مسلمان اور ایک غیر مخصوص) کے نام فہرست انتظار پر رکھے جائینگے۔

انتخواہ۔ چالیس روپیہ ماہوار عارضی طور پر ۶۰-۲-۵۰-۲-۳۰ کے گریڈ میں چالیس اور پچاس روپیہ پر فینٹنسی بار مہر گرانف الاؤنس کے جواز روئے قواعد مل سکتا ہے۔

قابلیت۔ امیدوار کے پاس (الف) ڈسپننگ کاسٹریفیکٹ کسی منظور شدہ گورنمنٹ سکول یا گورنمنٹ کی مقبول کدہ ہاڈی آؤٹ ایجنٹ مینٹرز کا عطا کردہ موجود ہونا چاہئے (ب) انگریزی کی قابلیت ہونی چاہئے اور ایٹھ گورنمنٹ سکول یا سکول سکول کاسٹریفیکٹ ہونا چاہئے (ج) خط عمدہ اور صاف ہوا در ہندوستان کی مرد و جہ زبانون میں سے ایک یا زیادہ جانتا ہو۔ (د) سینٹ جان ایمبولنس اسوسی ایشن کا فزسٹ ایڈ سٹریفیکٹ رکھتا ہو۔

تعمیر پٹھانہ اور تینیس سال کے درمیان اور باقی فوجیوں کے لئے چالیس سال تک ڈیٹا صیقل کے لئے اپنے پتہ کے لغاتہ کے ساتھ جس پر ٹکٹ چسپاں ہو۔ سکرٹی کو کلمے۔

اطلاع

مجھے خدا کے فضل سے آنکھوں کے تمام ترمیموں کے علاج میں خاص بہارت اور تجربہ ہے۔ اور ایک عرصہ سے میں یہ خدمت سر انجام دے رہا ہوں۔ اب میں آجاب کی سہولت کے لئے حکم سرٹ کے آخریں جو راستہ ریتی چھٹے کو جاتا ہے اس کو نے پر جوئی و دکان نمبے سے۔ آنکھوں کا ہسپتال کھولا ہے۔ جس میں ستورات کے پردے کا انتظام بھی ہے احباب کو چاہئے آنکھوں کی ہر قسم کی بیماریاں کیلئے ہماری خدمات سے فائدہ اٹھائیں۔ آنکھوں کا ہر تھان باقاعدہ کر کے چشمہ بھی دئے جاتے ہیں۔ ڈاکٹر عبدالرحیم دہلوی حکم سرٹ قادیان

بے کاری (فن آئیڈ سز) انگریزی طریق پر پیشہ دہی کرنا سیکھیں۔ ہنس یا بچہ دے پیشہ پر ترمیم کی کا علاج (انجام سیکھیں) ہنس صر پارہ کا گلاس نہانا سیکھیں۔ صر پارہ کی گولی نہانا سیکھیں۔ اجم۔ بے عباسی قادیان صلیع گورنمنٹ

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

دولے حاجیوں کو اپنے ساتھ روپیہ لے جانے کی بھی اجازت دیدی ہے۔ اسی طرح مناسبتاً ریلوں میں آٹا، جلوں، دالیں اور رکھانے لجانے کی بھی اجازت ہے۔

یونفا ۲ جولائی - ڈاکوؤں کے فائدہ گردیوں نے جن کا پیشہ مال گاڑیاں لوٹنے سے گذشتہ سات ماہ میں ۱۲ مال گاڑیوں کو لوٹنے کی کوشش کی۔ ڈاکو گاڑیوں کو روک کر انہیں کپڑے اور اندازے وغیرہ لوٹ لیتے ہیں۔ اب حکومت نے مال گاڑیوں کی حفاظت کرنے کے لئے سپیشل پولیس مقرر کر دی ہے۔

حیدرآباد ۲ جولائی - حیدرآباد میں کنگس کا ٹرین پر پابندی عائد تھی۔ اب یہ پابندی مٹا لی گئی ہے۔
لاہور ۲ جولائی - پنجاب کے مختلف علاقوں میں گندم کا پیداوار کم ہو رہی ہے۔
لاہور ۲ جولائی - گندم ۱۰/۹ گندم ۵۹۱ فام
۱۳/۹ تانہ لیا ڈالہ گندم ۵/۴ گندم فام
۹۱-۵-۹ ڈالہ گندم ۴/۹ گندم فام
۱۳/۹

لشٹن ۲ جولائی - برطانوی بیرونی ترقی کے ایک طبقہ میں ایک قرارداد کے ذریعے وزارتیں پیش کی ہیں خدمات کو مہرنا گیا ہے۔ اس نے ہندوستان میں سرانجام دیں۔ قرارداد میں کہا گیا ہے کہ ارکان کی گفت و شنید سے ہندوستان کو شوش فائدہ پہنچے۔

لشٹن ۲ جولائی - سرکاری حلقوں میں اس خبر کی تردید کی جا رہی ہے کہ دوسرے مہندہ لارڈ ویل اسٹیفی ہو رہے ہیں۔
پلو میں ۲ جولائی - ٹریڈ کو بین الاقوامی اکنامک میں لگنے کے متعلق امریکی تجویز کو کھیلوں کے ذریعہ خارج کرنے منظور کر لیا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ اطالوی نوآبادیات کے مسئلہ پر بھی مضامین جمع ہو گئی ہے۔

نئی دہلی ۲ جولائی - ایک سرکاری اعلان منظر کہاہ رمضان سے پہلے حج پر جانے والے حاجیوں کی کنگس جولائی سے بند کر دی گئی ہے۔ اس سال خاص حالات کے ماتحت ۴۰ رمضان سے پیشتر

انگریزوں کو نسل کے نئے نمبروں نے اپنے مہروں کے حلف اٹھائے۔ وہ مہر کے اقتدار کے لئے کونسل کا اجلاس کوئی نصف گھنٹہ جاری رہا۔ دوسرے دن نے عدالت کے فریضے کو انجام دینے کے لئے ۲ جولائی۔ آل انڈیا مسلم لیگ کے مرکزی پارلیمنٹری بورڈ نے دستور ساز اسمبلی کے ممبرانہندوں کا انتخاب کیا ہے۔ ان میں نواب مہر علی عثمانی، راجہ رام چندر، ایم۔ ایل۔ اے۔ نواب محمد اسماعیل خان، چوہدری غلیق الزمان، راجہ صاحب محمود آباد اور مولانا ناصر مودنی، ایم۔ ایل۔ اے۔ کے نام بھی شامل ہیں۔

بھلی ۲ جولائی - سلوم ٹریڈ کے کانگریس کمیٹی کے اجلاس میں کانگریس سوشلسٹ پارٹی اور دیگر ورکر پارٹی کی طرف سے وزارتیں سیکم کے متعلق کانگریس پارٹی کے فیصلہ کی ریزرویشن کی جائیگی۔ لیکن امید ہے کہ مخالفت کے باوجود پارٹی لیڈر اپنے فیصلہ کو کمیٹی سے منظور کرانے میں کامیاب ہو جائے گی۔ اب تک اس امر کا فیصلہ نہیں کیا گیا۔ مہر کے روز اجلاس کی عدالت مورخہ آزاد کرینگی یا نیٹوٹ نہرو

قاہرہ ۲ جولائی - مصر کی ہر کمیٹی نسلی جوہروں کی تمام ایسی کمیٹیوں اور دیگر کمیٹیوں پر مشتمل ہے۔ مصر کے وزیر اعظم کے نام سے بھیجی گئی مطالبہ کیا ہے۔ کہ مفتی اعظم فلسطین کی آزادی پر کسی قسم کی پابندی عائد نہ کی جائے۔

قاہرہ ۲ جولائی - آج صبح یا شام کو مصر اور برطانوی نائنٹھ میں ملاقات ہوئی۔ غنیمت قاسم میں باقاعدہ طور پر مصری برطانوی گفت و شنید شروع ہو جائے گی۔ برطانوی حلقہ اس سلسلے میں بہت پر امید ہیں۔

ماسکو ۲ جولائی - ایک شہور روسی اخبار نے فلسطین میں کمانڈر کے تازہ اقدمات پر تبصرہ کرتے ہوئے لکھا ہے کہ برطانیہ نے آگ پتیل چھوڑ دیا ہے۔ فلسطین کی موجودہ شوش اب اور بھی ترقی کر جائیگی۔ اور برطانیہ کے لئے شدید مشکلات پیدا کرنے کا باعث ہو جائے گی۔

لاہور ۲ جولائی - سونا۔ ۱۰۳/۱ چاندی ۱۶۲/۸ پونڈ ۸/۹ ۱۶۲/۸ پونڈ ۸/۹
۱۶۲/۸ پونڈ ۸/۹ ۱۶۲/۸ پونڈ ۸/۹

بھلی ۲ جولائی - کانگریس ورکنگ کمیٹی کا اجلاس آج دن کے دو بجے لگانے کی بجائے کیمپ میں منعقد ہوا۔ مسٹر آصف علی صاحب پرشار اور مہندہ انوار خان کے سوا باقی سب ممبروں نے رخصت ہو کر اپنے گھروں کو خاص دعوت پر بلا لیا گیا تھا۔ اجلاس میں وزارتیں سیکم کے متعلق ایک قرارداد کے مضمون پر بحث ہوئی یہی جو کل آل انڈیا کانگریس کمیٹی کے اجلاس میں پیش ہوگا۔ ابھی اجلاس ہو رہا تھا کہ دوسرے کانگریس کے نام اور سرائے کا ایک ممبر غلط وصول ہوا۔

بھلی ۲ جولائی - کانگریس کے آئندہ صدر میڈل جو اسراہل نہرو اور کانگریس سوشلسٹ پارٹی کے لیڈر مسٹر جے پرکاش زون میں وزیر تک بنا دیا گیا ہے۔ کانگریس سوشلسٹ پارٹی وزارتیں سفارشات کے سخت مخالفت ہے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ یہ گفتگو اس ہفتے ہی ہوئی۔ کہ اس اختلاف کو کس طرح جوڑا جائے۔

بھلی ۲ جولائی - آل انڈیا کانگریس کمیٹی اجلاس میں شریک ہونے کے لئے ڈیرہ سو سے آزاد نائنٹھ کمیٹی بھیجے گئے ہیں۔ سندھ سے کوئی نمائندہ شریک نہیں ہوگا۔ کیونکہ وہاں کے نمائندوں کے انتخاب کو تو امد کی رو سے ناجائز قرار دیا گیا ہے۔

بھلی ۲ جولائی - رائے بہادر رام چندر کاک وزیر اعظم کشمیر نے آج وزیر تک سرور پیش سے کشمیر کے معاملات پر تبادلہ خیال کیا تھا۔
نئی دہلی ۲ جولائی - حکم ڈاک اور تازہ کے ڈاکٹر کزنل نے نینچہ دو بجے کے ملازمین کے نام ایک کھلی چیٹی مٹا لی کی ہے۔ جس میں لکھا گیا ہے کہ آپ کی پونین لے جو ۱۲ مطالبات پیش ہیں۔ ان میں سے اکثر تقاضے پاس فیصلے کے لئے پیش کئے جا چکے ہیں۔ باقی مطالبات اتنے جھوٹی ہیں کہ محض ان کی وجہ سے بڑھانے کا کوئی نامناسب قدم ہے۔ جو پبلک کے لئے بھی اور خود ان کے لئے بھی تکلیف دہ ثابت ہوگا۔

حیدرآباد ۲ جولائی - حکومت نظام سے خوراک کی کمیٹی نے سفارشات کی ہے کہ ریاست کے بڑے بڑے شہروں میں راشن سسٹم جاری کر دیا جائے۔
شکلہ ۲ جولائی ۲۰ بجے دوسرے کی

Digitized by Khilafat Library Rabwah



ترتیب اہستہ

دنیائے طب کا حیران کن کارنامہ

حضرت محمد الامین سیدنا نور الدین کی مجرب دوا ترتیب اہستہ کے استعمال سے عمل مضاعف ہونے سے بچ جاتا ہے اور پھر ذہن، خوبصورتی، توانا اور اثرات کے حصول سے محفوظ پیدا ہوتا ہے۔ صحت کی حالت میں اس دوا کے استعمال سے عمل کی تکالیف سے نجات ملتی ہے۔
ہفت روزہ ۸/۱۰/۳۱ کے سیکل نمبر ۸/۱۰/۳۱ کے شمارے کے لئے
صدر دفتر: پتھر روڈ کے

دواخانہ نور الدین قادیان

بھلی ۲ جولائی - کانگریس ورکنگ کمیٹی نے آج کانگریس کے اجلاس میں کانگریس سوشلسٹ پارٹی کے مطالبات پر تبادلہ خیال کیا تھا۔